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11.10.2019 Jф196п/Фгн

Заведующему Муниципапьным
дошкольным образовательным

учреждением((с кородумский
детскиЙ сад Малышок)

fiеминой З.Н.

В результате проверки по осуществлению федерального государствеННоГо

надзора в сфере образования и лицензионного контроля образоватеЛЬнОй

деятельности, проведенной в соответствии с приказом МинистерсТВа
образования, науки и молодежной политиkи от |2 сентября 201-9 г. J\Ъ 491-У<О
проведении плановой выездной проверки Муниципutпьного дошкоЛЬноГО
образовательного )л{реждения <Скородумский детский саД VIалЫШОЮ>

в период с 1 октября 20119 г. по 11 октября 201,9 г. в отношении
МуниципаJIьного дошкольного образовательного учреждения ((Скородумский

детский сад Малышою) (далее - образовательная организация) были выявлены

следующие нарушения требований законодательства в сфере образования(акт

проверки от 1 1 . 10.2019 Jф 196):

1. Официальный сайт образователъной организации в сети (ИнтернеТ)

разработан без учета требований приказа Федеральной службы По наДЗОРУ В

сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. J\Ъ 785 (Об утвержДениИ
требований К структуре официального сайта образовательной организации в

информационно-телекоммуникационной сети <<Интернет> и формату
представления на нем информации)> в подразделе <образование)) отсутствует

информация методических и об иных документах, разработанных
образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса, о

оснащенность образователъного процесса) отсутствует информация о

материаJIьно-техническQм оснащении

условиях питания, об обеспечении

количестве вакантных мест
про|рамме, в подр€tзделе

д. Скородум, д. 82, Усть-Куломский район,
Республика Коми, 1 б8095

demina. zoya- dou@yandex.ru

прЕдписАниЕ ль 19бп/Фгн
об устранении выявленных нарушений

для приема (перевода) по каждой образовательной
обеспечение и

образовательноЙ деятельности, об

доступа в здание образовательной



организации инваJIидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья) - в

нарушение части 2 статъи29 Федер€шьного закона от 29 декабря 2012 г. J\Ъ 273-

ФЗ кОб образовании в Российской Федерации),
2. Устав образователъной организации (далее - Устав) разработаН С

нарушениями трЙований законодательства Российской Федерации в сфере

образования:
2.t. Уставом определен тип образовательной организации без учета

требований пункта 1 части 2 статъи 25 Федер€lJIьного закона от 29 декабря 2012

г. N 273-ФЗ (об образовании в Российской Федерации),
'2.2. Пунктом з.g. Устава не определены структура (Родительское

собрание), срок полномочий (общее собрание трудового коллектива,

Родительское собрание), комгIетенция (Общее собрание трудового коллектива,

ПедагогИческиЙ.Ъu.r, РодителЬское собРание), порядок формирования (Обrцее

собрание трудового коллектива, Педагогический совет, Родительское

собрание), порядок rrринятия решений коллегиапьными органами управления

обрЬовательной ор.u"".uции (Педагогический совет, Родительское собрание) -
в нарушение пункта 4 части2 статьи25,части 5 статъи 26 ФеДераIIъноГо закона

от 2^9-декабря2ОI2 г. jrlb 27з-Фз <об образовании в Российской Федерации>.

. 3. Локальные нормативные акты образовательной организации
-разработань, 

с нарушениями требований законодательства Российской

Федерации в сфере образования:
3.1. Локальный нормативный акт <<Правила приёма для получения

образования IIо общеобразовательной программе дошкольного образования))

разработан без учета требований IIриказа Министерства просвещения

РосЪийской Федерацr, от 21 января 201,9 г. J\Ъ 33 (о внесении изменений в

порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного

образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки

Российской Федерuц"" от 8 апреля2О14 г. J\lb 29з>> - в нарушение части 1 статьи

30 Федер€lJIьногo закона от 29 декабря 20].2 г. Jф 273-ФЗ <Об образовании в

Российской Федерации).
з.2. Локалъный нормативный акт <правила внутреннего распорядка

воспитанников)> допускает взимание оплаты за присмотр и уход при отсутствии

ребенка в ЩОУ по неуважительной причине (пункт 7.4,) - в нарушение части 2

статьи 65 Федерального закона оТ 29 декабря 2012 г, Jф 27з-ФЗ (об

образовании в Российской Федерации)).

з.з. Локальный нормативный акт <порядок и осуществление обучающихая

из одной организации в другую, осуществляющей образовательную

деятельность) разработан без учета требований приказа IvIинистерства

.rро.".щения РоЪсйиской Федерации от 21 января 2019 г. Jф З0 (о внесении

изменений в Порядок и условия осуществления перевода обучающихся из

одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по

образовательным программам дошкольного, в другие организации,

осуществляющие оър*о"urелъную деятельность по образователъным

программам соответствующих уровня и направленности, утвержденный

'р"йо* 
Министерства образования и науки Российской Федерации от



28декабря 201,5 г. J\Ъ t527>> - в нарушение части 1 статьи 30 ФедераJIъного

закона от 29 декабря 2012 г. J\Ъ 27З-ФЗ (Об образовании в РоссийскоЙ
Федерации>.

З.4. Локальный нормативный акт <<Положения о порядке органиЗацИи

обучения на дому детей, нуждающихся в длительном лечении и (или) детей-
инвалидов по основной образовательной про|рамме дошкольного образования))

(пункт 2.4) разработан без учета требований Порядка регламентации и

оформления отношений государственной и муниципальной образовательной

организации и родителей (законных представителей) обучающихся)
нуждающихся в длительном лечении, а также детеЙ-иНваJIидоВ В частИ

организации обучения по основным общеобразователъным программам на

дому или в медицинских учреждениях, утверждеНнОГО ПОСТаНОВЛеНИеМ

Правительства Республики Коми от 16 декабря 201З г. J\lb 500.

4. Образовательной организацией допуск
законодательства Российской Федерации
осуществлении приема обучающихся :

нарушения требований
ере образования при

4.1. Щоговор об образовании (договор об образовании с ШомыСОВОЙ С.В
Jф 149 от2З.03.2019):

- содержит условия сохранения места за обучающимся в образователъной
'ор.u"".uции (пункт 2.З.11) - в нарушение статЬи 5 ФедераJIьного закона от 29

декабря 2012 г. }lb 2'7З-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации>;

- определяет сроки rrредоставления медицинской справки после

перенесенного заболевания или отсутствия в образователъной организации,

утратившие силУ (пункт 2.4.7) - в нарушение пункта 3 части 4 статьи 41

Федерального закона от 29 декабря 20|2 г. J\ъ 273-ФЗ <Об образовании В

Российской Федерации)>.
4.2. Заявление о приеме в образовательную организацию содержит

избыточный перечень сведений, необходимых для предоставления при приеме

(паспортные данные родителя (законного представителя), снилс,
свидетельство о рождении) в нарушение пункта 9 Порядка приёма на

обучение по образовательным программам дошкольного образования,

утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской

Федерации от 8 апреля 20|4 г. Ns 29З.
4.з. Образовательной организацией допускается принятие и регистрация

документов о приеме ребенка на обучение ранее даты получения родителями
(законными представителями) направления в образовательную организацию,

выдаваемого Управлением образования (заявление о приеме Ефремова Р.в. с

копиями необходимых документов от \4.05.2019, приказ о зачислении в

образовательную организацию JФ 2|Д от 2з.08.201,9, направление для

зачисления в дошкольную образовательную организацию от 18.07.2019) - u

нарушение пункта 8 Порядка приема на обучение по образовательным

программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства

обр*о"uнияинауки Российской Федерации от 8 апреля2014 г. Jtfs 29З.

5. Образовательной организацией допускаются нарушения требований

законодательства Российской Федерации в сфере образования при организации

аются
всф



пои осуществлении образовательной деятельности
образовательной программе дошколъного образования:

основнои

5.1. Расписанием занятий на 2019 -202О учебный год предусмотрены
занятия во вторую rrоловину дня во второй младшей группе и средней группе -
в нарушение пункта 3 части 1, пункта 3 части 4 статьи 41 Федер€Lльного закона
от 29 декабря 2012 г. J\Ф 27з-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации>.

5.2. основная образовательная программа дошкольного образования
разработана без учета требований пункта 1.9. Федерального государственного
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
прик€lзоМ Министерства образования и науки Российской Федерации от |]
октября 201з г. Jф 1155 (в части выбора языка обучения на',основании
заявлений родителей (законных представителей) несовершеннолетних
обучающихся) - в нарУшение части б статьи 12 Федерального закона от 29
декабря 2012 г. J\Ф 27з-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации>.

5.з. Расписанием занятий на 2019 -2о2О учебный год превышены
оптимапьные учебные нагрузки в средней и старшей группах - в нарушение
пункта 3 части 1, пункта З части 4 статьи41 Федер€шьного закона от29 декабря
2012 г. Ns 27З-ФЗ (об образовании в Российской Федерации)).

5.4. Учебным планом не предусмотрено наJIичие части программы,
frормируемой участниками образовательных отношений - в нарушение пункта
2.9 ФедераJIьного государственного образователъного стандарта дошкольного
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки
Российской Федерации от 17 октября 201З г. J\b 1155.

6. Образователъной организацией допускаются нарушения
законодательства Российской Федерации в сфере образования при проведении
аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия
занимаемой должности (далее - аттестация):

6.1. Образовательной организацией допускается нарушение срока
ознакомления педагогических работников (Пашнина М.Е.) с представлением -в нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации педагогических
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельностъ,
утвержденного прик€tзом Министерства образования и науки Российской
Федерации от 7 апреля 2014 г. J\lb 276, части 4 статьи 49 Федер€Lльного закона от
29 декабря2012 г. j\Ъ 273-ФЗ (об образовании В Российской Федерации)).

6-2_ в личном деле педагогического работника (Пашнина IyI.E.)
отсутствует выписка из протокола заседания аттестационной комиссии - в
нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагогических
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность,
утвержденного прик€вом Министерства образования и науки Российской
Федерации от 7 апреля 2014 г. J\.lb 276, части 4 статьи 49 ФедераJIьного закона от
29 декабря2012 г. Ns 27з-ФЗ <об образовании в Российской Федерации>>.

на основании вышеизложенного, в соответствии с частью б статьи 9з
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. J\Ъ 273-ФЗ <Об образовании в
РоссийскоЙ Федерации>> Управление пО надзорУ И контролю в сфере
ОбРаЗОвания Министерства образования науки и молодежной политики



республики Коми предrтисывает принять меры по устранению выявленных
нарушений требований законодательства об образовании, причин,
способствующих их совершению в срок до 10 апреля 2020 г.

неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет
ответственностъ, установленную законодательством Российской Федерации.

Главный специалист - эксперт отдела надзора
и контроля в сфере образования Управления
по надзору и контролю в сфере образования
Министерства образования, науки
и молодежной политики Республики Коми

дата

Казакова Елена Валентиновна,
8(8212)25-70-з0

W Е.В.Казакова

Предписание от 11.10.2019 J\9196ГуФгН об устранении выявленных нарушений
получено.

щемина Зоя Николаевна, заведующий Муницип€шьным дошколъным
образовательным rIреждением <<скородумский детскиft садмалышок>.

// /о яр/Е, _g",'-
подпись


